
SURVEY HIGHLIGHTS 

“People/Community” includes responses like people,  
churches, The Well, people look out for each other, diversity. 
 
“Other” includes responses like cheap rent, schools and 
houses are close, library, parks, things are in walking  
distance, big houses and yards. 

Are you a parent/guardian of a child  

attending school in Brooklyn or Curtis Bay?  

Age of Survey Respondents 

65+ 

7% 

50-64 

27% 

18-29 

13% 

30-49 

53% 

Does your household own  

a vehicle? 

No 

55% 

Yes 

45% 

How do you & your family get around the neighborhood? How does your child usually get to school? 

Where are the places in your neighborhood that  

you/your family use for recreation & activity? 

Where are the other public places that you like  

to spend time in the neighborhood? 

What do you like most  

about your neighborhood? 

How would you rate your neighborhood 

as a place to raise children? 

If you could improve one aspect of the 

neighborhood what would it be? 

Crime & Safety 

53% 

After School Activity 

2% 

Housing 

2% Employment 

2% 

Health &  

Wellness 

10% 

Clean & Green 

14% 

Recreation  

& Parks 

17% 


